今日上海 多云转阴 15-25℃ 东北风 1-2级

2024年4月24日 甲辰年三月十六 今日8版

网址:www.why.com.cn 共青团上海市委员会主管主办

新闻热线:61173737 务大都会最活跃人群 YOUTH DAILY

习近平主持召开 新时代推动西部大开发座谈会强调

进一步形成大保护大开放 高质量发展新格局

•02 -

世界读书日

在书香里"阅"见申城美好生活

昨天是一年一度的世界读书日。在上海,无论是如火如荼的图书市集,还是安静交流的读书会,阅读活动,或是与社交媒体,商业 品牌联动的新鲜玩法,都让阅读跨界破圈,融入城市生活。阅读温润着一座城,也浸润着一城人。在上海,阅读渐成美好日常。

上海首个24小时公园图书馆开馆 公园点起一盏阅读的夜灯

■04

无时不读书,无处不书香 上海高校风景这边"读"好

"上海文化人才之家"浦东世博璟尚启用

文化人才在世博滨江有了自己的创作空间



空中俯瞰靠泊在上海港国际客运中心码头的海军"和平方舟"号医院船。

新华社 图

"和平方舟"、淄博舰向上海市民开放

遇"舰"海军节 一起长"舰"识

"浩瀚星空、辽阔大海,亲爱的朋友,你是否有个驰 骋深蓝的海军梦……"昨天,在上海北外滩,人民海军成 立75周年开放日"快闪"表演吸引着人们,"和平方舟" 号医院船、淄博舰等待着与大家相见。

在《我爱这蓝色的海洋》《人民海军向前进》《我和我 的祖国》等经典歌曲的旋律响起时,不少人情不自禁地 引吭高歌,每个人的脸上写满了喜悦与自豪。在人头攒 动的外滩,许多游客不时停下脚步,望着黄浦江两岸LED 大屏中的"海军蓝"发出赞叹。

4月23日至24日,东部战区海军某基地在北外滩 举行军营舰艇开放活动,社会各界群众通过参观海军新 型舰艇、浏览海军知识宣传栏、观看海军特色科目展示 等形式,近距离了解海军部队训练生活,进一步增强了 海洋海权意识。 青年报记者 刘昕璐

青年时评

高校床帘问题 只能一刀切吗?

高校宿舍不能只强调"高校",而 忽视"宿舍";只强调安全,而忽视学生 的隐私刚需。作为最接近青年群体的 单位,高校理应想学生所想,解学生所 难,在制定每一个校规时,都能站在学 生视角反过来看看,把服务意识拉满, 才能真正化解种种矛盾。

- ∎03 —

网友吐槽"五一"火车票难抢

为啥不能 增开夜间列车?

最近几天,抢"五一"火车票成为 很多人的"头等大事",但准点"蹲守" 一番后,不少人发现自己想买的车票 开售即秒没。"回家的票没了! 出去玩 的票也没了!票呢,到底都被谁抢 了?"一些买不到车票的旅客表示,准 备十分钟,抢票一秒空,心态崩了! 还 有不少旅客疑惑,既然票那么难抢,为 什么不增开几趟夜间高铁呢?

-08